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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO SENHOR HUMBERTO SÉRGIO COSTA LIMA, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 914/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA KARI 

SANTOS, REALIZADA NO DIA 26 DE MARÇO DE 2026. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março do ano de 2026 (dois mil e vinte e 

seis), às dezenove horas e seis minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssima senhora vereadora KARI SANTOS, autora do Requerimento 

e do Decreto Legislativo nº 1.244/2025, que concedeu o Título de Cidadão do 

Recife; Excelentíssimo senhor João Campos, prefeito da cidade do Recife; 

Excelentíssimo senhor Victor Marques, vice-prefeito da cidade do Recife; 

Excelentíssimo senhor Silvio Costa Filho, ministro de Portos e Aeroportos; 

Excelentíssimo senhor Carlos Veras, deputado federal; Excelentíssima 

senhora Dani Portela, deputada estadual; e Excelentíssimo senhor 

Humberto Sérgio Costa Lima, senador da República e homenageado. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente registrou a 

presença dos vereadores MARCO AURÉLIO FILHO, ERIBERTO RAFAEL, 

LUIZ EUSTÁQUIO, JÔ CAVALCANTI e LIANA CIRNE, bem como demais 

autoridades em Plenário, e convidou a vereadora KARI SANTOS para ocupar 

a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da 

Mesa e repercutiu a história do homenageado desde a faculdade até os dias 
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atuais. Destacou seus projetos enquanto Ministro da Saúde e falou também 

da votação expressiva para o senado. Ressaltou o quanto foi importante sua 

profissão como médico para os momentos tão delicados enquanto o país 

vivia a pandemia da COVID-19. Disse que ele atuou na linha de frente 

durante esse momento singular e falou de sua trajetória política no Partido 

dos Trabalhadores (PT). Finalizou agradecendo a todos pela confiança em 

defender os cidadãos do Recife. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente fez o registro da presença de autoridades em Plenário e 

convidou a todos para assistirem à apresentação de um vídeo em 

homenagem ao senador Humberto Costa. (Exibição de mídia). (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente registrou mais autoridades em Plenário e 

convidou a vereadora KARI SANTOS para fazer a entrega do Título de 

Cidadão do Recife, com a respectiva a medalha, ao Excelentíssimo senhor 

Humberto Costa. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente 

convidou a vereadora KARI SANTOS para entregar um quadro do artista 

recifense Airton Prates ao senador Humberto Costa. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem a um vídeo 

com a saudação da senadora Teresa Leitão. (Exibição de mídia). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

Excelentíssimo senhor João Campos para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e discursou sobre o 

questionamento que fez ao homenageado acerca da criação do SAMU. Fez 

referência à forma correta do senador em fazer política e afirmou que o 

senhor Humberto é um exemplo a ser seguido. (APLAUSOS). Na sequência, 

o senhor Presidente informou sobre o recebimento de mensagens recebidas 

para o homenageado e convidou o Excelentíssimo senhor Humberto Costa 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os 

membros da Mesa e agradeceu aos vereadores do Recife que lhe 

concederam a honraria. Disse que nasceu em Campinas/SP, mas que foi em 

Recife que achou seu lugar no mundo. Falou sobre as dificuldades que 

enfrentou, de modo pessoal, na sua mudança para o nordeste, entretanto, 
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afirmou que, hoje, ser de Recife é parte indissolúvel de quem ele é. 

Relembrou os momentos vividos durante a ditadura militar e os momentos de 

ensinamento com seus pais. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à declamação de um poema por 

Gabriel Cavalcanti, seguida pela apresentação do Clube Carnavalesco Misto 

Vassourinha. (Apresentação cultural e musical). (APLAUSOS). Em seguida, 

o senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE 

DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a reunião e convocou os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem segunda-feira, 30 de março de 2026, às 10h, 

em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito.******** 
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